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Številka: 123-517/2014-2 
Datum: 23. 5. 2014  
 
 
 
Zadeva: ODGOVOR NA DOPIS 

 
 
 
Spoštovani,  
 
dne 21. 5. 2014 smo prejeli predlog, ki je bil posredovan preko spletnega orodja 
predlagam.vladi.si, v katerem se predlaga prepoved posega bank na sredstva socialne pomoči 
zaradi izvršilnih sklepov. V nadaljevanju podajamo odgovor na posredovan predlog.  
 
Trenutna zakonodaja ne omogoča, da bi se bankam prepovedalo posegati na ta sredstva. Kljub 
temu, da je denarna socialna pomoč izvzeta iz izvršbe v skladu s 159. členom ZDavP-2, banke 
lahko posežejo na ta sredstva, saj imajo v splošnih pogojih poslovanja določeno, da lahko 
zaradi stroškov, ki so jim nastali, posežejo na vsa razpoložljiva sredstva na računu imetnika. 
Posledica tega je, da banke bremenijo račune upravičencev za stroške vpogleda tj. za  stroške 
prejema in obdelave sodnega sklepa in naloga drugih državnih organov ter izvršnice. Stroški 
nastanejo pri vsakem sprejemu sklepa in kadar ima oseba več sklepov o izvršbi, lahko 
posledično ostane tudi brez vseh sredstev, ki jih je prejela iz naslova denarne socialne pomoči. 
Stroški obdelave sklepa so med bankami različni (npr. Unicredit bank- 25 EUR, PBS d.d.- 33 
EUR).  
 
S strani centrov za socialno delo in neposredno s strani strank smo bili opozorjeni, da je število 
prejemnikov denarne socialne pomoči, ki zaradi nastalih stroškov ostanejo brez ali pa brez 
znatnega deleža sredstev, vedno večje.  
 
Na ministrstvu že nekaj mesecev iščemo ustrezno in dolgoročno rešitev za ureditev 
problematike prejemnikov sredstev iz naslova pravic iz javnih sredstev, ki imajo izvršbo na 
svojih računih. Na podlagi zbranih informacij se bomo odločili za rešitev, ki bo najprimernejša 
tako za uporabnike, kot tudi za ministrstvo. To pomeni, da bo uporabnikom zagotavljala čim 
lažjo uporabnost in dostopnost, hkrati pa bo rešitev ekonomična in ne bo zahtevala večjih 
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prilagoditev zakonodaje. Vsekakor pa je primarno vodilo pri iskanju rešitve, najti rešitev čim 
hitreje.  
 
S spoštovanjem, 
 
 
 
 
Pripravila: 
Anja Osojnik         Nace Kovač 
VIŠJA SVETOVALKA v.d. GENERALNI DIREKTOR 
  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vročiti:  
-naslovniku 
 


